#### РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ

Комитет по образованию г. Улан-Удэ Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №70 «Солнышко» комбинированного вида

Утвержден на педсовете №1 от 31 августа 2023г. зав. МБДОУ Анцупова А.Д.

# ГОДОВОЙ ПЛАН

Воспитательно-образовательной работы Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №70 «Солнышко» г. Улан-Удэ комбинированного вида

<u>на 2023 – 2024 учебный год</u>

Заведующий – Анцупова А.Д. Зам. по УВР – Поличева С.В.

## ОГЛАВЛЕНИЕ

	3
Сведения об образовательной организации	3
Комплектование групп	3
Основные задачи педагогического коллектива на 2022-2023 учебный год	5
ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	6
Тематический план образовательных событий на учебный год	7
Выставки детских рисунков	8
Развлечения для детей	8
Работа с семьями воспитанников	10
Выставки поделок	
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	11
План проведения педагогических советов	12
План проведения консультаций	12
План проведения семинаров	12
План взаимодействия логопедов и педагогов ДОУ	13
План работы педагога-психолога	14
План проведения конкурсов, смотров	18
План проведения открытых просмотров	18
Наставничество	19
Состав школы начинающего педагога	
План работы методического совета	22
СИСТЕМА ВНУТРЕННЕГО МОНИТОРИНГА	
Тематический контроль	26
Проверка документации	27
Предупредительный контроль	
СВЕДЕНИЯ О ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРАХ	
Аттестация педагогических кадров	
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С СОЦИАЛЬНЫМИ ПАРТНЕРАМИ	
АДМИНИСТРАТИВНО – ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА	35

# **РИДАМЧОФНИ РАДИЗО**

# Сведения об образовательной организации

Наименование			
образовательной	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное		
организации	учреждение детский сад №70 «Солнышко» комбинированного вида		
Руководитель	Анцупова Анна Дмитриевна		
Адрес организации	670031, г. Улан-Удэ, ул. Солнечная 15а		
Телефон, факс	41-59-91, 43-51-34		
Адрес электронной почты	ds_70@govrb.ru		
Учредитель	Комитет по образованию Администрации г. Улан-Удэ		
Дата создания	1969 год		
Лицензия	№2812 от 30.03.2017, серия 03ЛО1 №0001407		
Режим работы ДОУ	С 7:00 – 19:00 с понедельника по пятницу		
Количество корпусов	3		
page and the page	22 группы - общеразвивающей направленности		
	2 группы – логопедические		
Y 2	1 группа – компенсирующей направленности		
Количество групп	Итого 25 групп		
	Общеразвивающие группы:		
	Первая младшая - 2		
	Вторая младшая – 6		
	Средняя - 5		
	Старшая – 4		
	Подготовительная – 4		
	Старшая логопедическая группа – 1		
	Подготовительная логопедическая группа – 1		
	Группа /5-8 лет/ компенсирующей направленности - 1		
	46		
	Старшие воспитатели - 2		
	Воспитатель — 34		
Количество педагогов	Музыкальный руководитель – 4		
	Инструктор по физ воспитанию – 2		
	Учитель логопед – 1		
	Учитель дефектолог - 1		
	Педагог психолог – 1		
	Педагог дополнительного образования - 1		
Парциальные программы	«Основы безопасности детей дошкольного возраста». / Н.Н. Авдеева,		
	О.Л. Князева, Р.Б. Стеркина. /		
	«Юный эколог» // Николаева С.Н.		
	«Ладушки» / Каплунова И., Новоскольцева И.		
Программы	«Юный дизайнер», «Веселая ракетка», «Музыкальная палитра»,		
дополнительного	«Подготовка к школе»		
образования	MIOA OTOBIA K HIKOMO!!		

## Комплектование групп

Группа	Воспитатель гр.	Количество воспитанников
19 первая младшая	Одарюк Екатерина Александровна	20
20 первая младшая	Хамаганова Мария Александровна	22
21 вторая младшая	Агафонова Ольга Михайловна	20
22 вторая младшая	Гусева Виктория Владимировна	22
25 вторая младшая	Таюрская Елена Алексеевна	18
26 вторая младшая	Бекишева Валентина Евгеньевна	13
13 средняя	Кузнецова Людмила Михайловна	22
16 средняя	Проничкина Екатерина Викторовна	19
18 средняя	Луговая Наталья Викторовна	24

23 средняя	Беспрозванных Алина Александровна	19
24 средняя	Казазаева Василиса Андреевна	24
3 средняя	Ягунова Евгения Андреевна	29
4 средняя	Алексеева Наталья Андреевна	26
10 компенсирующая старшая	Колоколова З.В., Сахарова В.Э.	7
12 логоп-ая старшая	Заиграева И.В., Матвеева О.В.	19
15 старшая	Русанова Марьяна Александровна	25
5 старшая	Кондратьева Людмила Александровна	29
6 старшая	Сахарова Валерия Эдуардовна	26
7 старшая	Гнеушева Елена Дмитриевна	29
9 старшая	Пуховская Наталья Анатольевна	27
1 подготовительная	Титова Светлана Михайловна	27
11 подготовительная	Балдандоржина Аягма Динганорбоевна	24
17 подготовительная	Дылыкова Виктория Александровна	36
2 подготовительная	Дондокова Баярма Баторовна	25
8 логоп-ая подготовительная	Ерыгина Ирина Ивановна, Ванкеева В.С.	18
ИТОГО		570

#### Основные задачи педагогического коллектива на 2023-2024 учебный год

1.	Обеспечение методического сопровождения педагогов по реализации воспитательно- образовательного процесса с учетом ФОП ДО
2.	Создание условий для формирования у дошкольников основ гражданственности, патриотических чувств и уважения к прошлому, настоящему и будущему на основе изучения традиций, художественной литературы, культурного наследия большой и малой родины
3.	Организация систему взаимодействия с родителями по вопросам реализации ФОП ДО

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТН	СЛЬНОСТЬ

# Тематический план образовательных событий на учебный год

Перечень	основных государственных и народных праздников, памятных дат в календарном плане	
	воспитательной работы в ДОО	
	27 января: День снятия блокады Ленинграда; День освобождения Красной армией	
Январь	крупнейшего "лагеря смерти" Аушвиц-Биркенау (Освенцима) - День памяти жертв	
	Холокоста (рекомендуется включать в план воспитательной работы с дошкольниками	
	регионально и/или ситуативно).	
	2 февраля: День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в	
	Сталинградской битве (рекомендуется включать в план воспитательной работы с	
Февраль	дошкольниками регионально и/или ситуативно);	
r cop unio	8 февраля: День российской науки;	
	21 февраля: Международный день родного языка;	
	23 февраля: День защитника Отечества.	
	8 марта: Международный женский день;	
Март	18 марта: День воссоединения Крыма с Россией (рекомендуется включать в план	
тицрт	воспитательной работы с дошкольниками регионально и/или ситуативно);	
	27 марта: Всемирный день театра.	
Апрель	12 апреля: День космонавтики;	
	1 мая: Праздник Весны и Труда;	
Май	9 мая: День Победы;	
Ivian	19 мая: День детских общественных организаций России;	
	24 мая: День славянской письменности и культуры.	
	1 июня: День защиты детей;	
14	6 июня: День русского языка;	
Июнь	12 июня: День России;	
	22 июня: День памяти и скорби.	
Июль	8 июля: День семьи, любви и верности.	
	12 августа: День физкультурника;	
Август	22 августа: День Государственного флага Российской Федерации;	
•	27 августа: День российского кино.	
	1 сентября: День знаний;	
	3 сентября: День окончания Второй мировой войны, День солидарности в борьбе с	
Сентябрь	терроризмом;	
•	8 сентября: Международный день распространения грамотности;	
	27 сентября: День воспитателя и всех дошкольных работников.	
	1 октября: Международный день пожилых людей; Международный день музыки;	
	4 октября: День защиты животных;	
Октябрь	5 октября: День учителя;	
	Третье воскресенье октября: День отца в России.	
	4 ноября: День народного единства;	
	8 ноября: День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников	
Ноябрь	органов внутренних дел России;	
померь	Последнее воскресенье ноября: День матери в России;	
	30 ноября: День Государственного герба Российской Федерации.	
	3 декабря: День неизвестного солдата; Международный день инвалидов	
	5 декабря: День добровольца (волонтера) в России;	
	8 декабря: Международный день художника;	
Декабрь	9 декабря: День Героев Отечества;	
	12 декабря: День Конституции Российской Федерации;	
	31 декабря: Новый год.	

Темы	Период
Адаптационный период	1-8 сентября
Неделя безопасности	11-15 сентября
Неделя здоровья	18-22 сентября
Педагогическая диагностика	25-29 сентября
ФОП ДО	2-6 октября

мующие птицы  л живем в Улан-Удэ. День народного единства  деля детской книги  деля открытий и изобретений  мейные ценности. День Матери  нь Герба РФ. Моя страна  ма. Природа родного края. Животные  кие животные. Животные севера.  мние забавы. Безопасность	6-20 октября 23-27 октября 80 октября - 3 ноября
и живем в Улан-Удэ. День народного единства  деля детской книги  деля открытий и изобретений  мейные ценности. День Матери  нь Герба РФ. Моя страна  ма. Природа родного края. Животные  кие животные. Животные севера.	<u>.</u>
деля детской книги  деля открытий и изобретений  мейные ценности. День Матери  нь Герба РФ. Моя страна  ма. Природа родного края. Животные  кие животные. Животные севера.  мние забавы. Безопасность	30 октября - 3 ноября
деля открытий и изобретений мейные ценности. День Матери 2 мейные ценности. День Матери 3 ма. Природа родного края. Животные 4 кие животные. Животные севера. 4 миние забавы. Безопасность	o ominopii o monopii
мейные ценности. День Матери нь Герба РФ. Моя страна ма. Природа родного края. Животные кие животные. Животные севера. мние забавы. Безопасность	5-10 ноября
нь Герба РФ. Моя страна ма. Природа родного края. Животные кие животные. Животные севера. мние забавы. Безопасность	3-17 ноября
ма. Природа родного края. Животные кие животные. Животные севера.  мине забавы. Безопасность	20-24 ноября
кие животные. Животные севера. мние забавы. Безопасность	27 ноября-1 декабря
мние забавы. Безопасность	1-8 декабря
	1-15 декабря
вогодний праздник	8-22 декабря
	25-29 декабря
вый год в моей семье (рассказы из опыта детей)	3-12 января
деля традиций русского народа. Святки	5-19 января
й любимый домашний питомец	22-26 января
м, в котором я живу. Что нас окружает (одежда, обувь, посуда, мебель и .)	29 января-02 февраля
,	5-9 февраля
деля традиций бурятского народа. Белый месяц	2-16 февраля
й папа, самый лучший. День защитника Отечества	9-23 февраля
вотные нашего края, жарких стран	26 февраля-01 марта
от какая мама - золотая прямо!»	I-8 марта
равствуй весна. Широкая масленица	1-15 марта
	8-22 марта
атральная неделя. Всемирный день театра	25-29 марта
о спортом подружусь	1-5 апреля
ереги планету. День космонавтики	3-12 апреля
	5-19 апреля
	22-26 апреля
аздник Весны и труда	
	29 апреля-3 мая
авила безопасности	29 апреля-3 мая 5-10 мая
иире насекомых. Подводный мир	
ире цветов	5-10 мая 13-17 мая 20-24 мая

## Выставки детских рисунков

№	Тема	Месяц
1	Спорт – это здоровье!	сентябрь
2	Наступила осень, пожелтел наш сад	октябрь
3	Вместе – мы сила!	ноябрь
4	Мой любимый сказочный герой	ноябрь
5	Моя семья – мое богатство	ноябрь
6	Моя Родина - Россия	ноябрь
7	Зимушка - зима	декабрь
8	По мотивам народных росписей (декоративное рисование)	январь
9	Мои любимые питомцы	январь
10	Здравствуй Белый месяц!	февраль
11	День защитника Отечества	февраль
12	Вот какая мама – золотая прямо!	март
13	Мой любимый комнатный цветок	март
14	Сбережем свою планету. Путешествие в космос	апрель
15	Моя гордость – мой Байкал	апрель
16	Праздник Весны и труда	апрель
17	Этот День Победы	май
18	Безопасность глазами детей	май
19	Я рисую лето	июнь

## Развлечения для детей

1 корпус		
Месяцы	Музыкальные	Спортивные
сентябрь	День знаний	День здоровья
октябрь	Осень в гости к нам пришла	День Отца
ноябрь	День Матери - развлечения для всех групп.	Вместе – мы сила
декабрь	Новый год у ворот - праздник для всех групп	Зимние забавы
январь	"Прощание с ёлочкой" - развлечение для всех групп	Святки
февраль	Белый месяц	Наша армия сильна
март	Мамин день – 8 марта	Широкая масленица
апрель	Сбережем планету. День земли	День космонавтики
май	9 мая - День Победы "Выпускной бал"	Путешествие в страну безопасности

2 корпус			
Месяцы	Музыкальные	Спортивные	
сентябрь	Развлечение "День знаний" - все группы	Физкультурный досуг "В гости к мишке"- средние группы; Равлечение "За здоровьем в детский сад"- старшие, подгот.группы	
октябрь	"Осень в гости к нам пришла"-сред.гр., "Осень, осень в гости просим" - старшая гр., "Золотая осень"-подг.гр.	"Путешествие в осенний лес"-средние гр., развлечение ко дню отца "Мой папа самый лучший"-старшие и подгот.группы	

ноябрь	Досуг "Мои любимые игрушки", темат.занятие "День народного единства"-ст., подгот., группы; Музыкально-спортивный праздник "Вместе с мамой веселей"- все группы	Музыкально- спортивный праздник "Поиграй со мною, мама"-сред.гр., "Вместе с мамой веселее"- стар,, подг. группы
пекабы	Праздник "Новогодний карнавал"-все группы	Досуг "Зайка в гости к нам пришёл"- сред.группы, Физкультурно-познавательный досуг "День героев Отечества"- подг. группа
декабрь	Развлечение "Новогодние сказки в гостях у ребят"-сред. группа, "Рождественские колядки"-старшаяи подг.группы	Развлечение "Здравствуй, Зимушка-зима"- ср.группы, "Мы мороза не боимся"- старшие, подг.группы
январь	Тематическое занятие "Бравые ребята"- все группы, Развлечение "Сагаалган"-все группы	Квест -игра к 23 февраля "Секретный пакет"- сред.группы, квест-игра "В поисках флага"- ст.группа, развлечение "А, ну-ка, мальчики" - подг.гр.
февраль	Утренник "Мама-солнышко моё", тематическое занятие "Всемирный день театра"- все группы	Досуг "Весну играми встречаем"- сред.группы, Развлечение "В здоровом теле- здоровый дух"- ст., подг. группы
март	Тематическое занятие "День Земли"- все группы, Развлечение "Снова к нам пришла весна"-ср.гр., "Космические путешествия"-ст. и подгот.группы	Развлечение "На лесной полянке"-ср.гр., "Космическое путешествие -ст. и подгот.группы
апрель	Развлечение "Этот день мы приближали как могли"- все группы, утренник "до свидания, детский сад"	Развлечение "Страна првил дорожного движения"- ср.группы, "Папа, мама, я-спортивная семья" - старшая и подгот.группы
май	Развлечение "День знаний" - все группы	Физкультурный досуг "В гости к мишке"- средние группы; Равлечение "За здоровьем в детский сад"- старшие, подгот.группы

	3 корпус					
Месяцы	Музыкальные	Спортивные				
сентябрь	Развлечение " Мы приходим в детский сад" ( день знаний) Кукольный театр " Лесной детский сад" " Волшебный шиповник"	Развлечение " За здоровьем в детский сад" с использованием образовательного пространства в ДОУ: "Тропы здоровья" во всех группах.				
октябрь	Осенний праздник " Осень в гости просим" Кукольный театр " Огородники, " Капризка"	" По осенним дорожкам" 1мл.гр ( адапт период) "В гости к мишке" 2мл.гр, "Путешествие в осенний лес" ср.гр.				
ноябрь	Развлечение " В гости к русской матрешке" Кукольный театр " Непослушная Маша", "Безззоботный зайка"	Развлечение " Весь мир малыша -мама" 1 мл.гр, " В поисках клада для мамы" 2 мл.гр Квест-игра " День Матери" ср.гр.				
декабрь	Праздник " Встреча с Новогодней елкой" Кукольный театр " Здравствуй Дедушка Мороз", " Снеговик -почтовик"	Развлечение, "Раз, два, три -Мишка догони" 1мл.гр. "Путешествие к снеговику" 2 мл.гр. «Мы сильные, смелые,ловкие, умелые!» ср.гр.				
январь	Праздник " Прощание с елкой" во всех группах, Развлечение " Зимние забавы" Кукольный театр " Сказка о жизни лесных животных"	Развлечение "В зимний лес к белочке" 1мл.гр " Раз два три, все сугробы обходи" 2мл.гр. "Мы мороза не боимся" ср.гр.				
февраль	Праздник " Сагаалган" Кукольный театр " Как зайкак в детский сад пришел" "Три поросенка"	Развлечение " В поисках солнца"1 мл.гр. " Бравые солдаты" 2 мл.гр " Школа молодого бойца" ср.гр.				
март	Праздник " Мамин день" Кукольный театр " Заюшкина избушка", " Кот, петух и лиса"	Развлечение " Игры с зайчатами"1мл.гр В лесу играли" В игры играли весну встречали"ср.гр.				

апрель	средней группе " Теремок"Кукольный театр "	Развлечение " Неваляшки" 1 мл.гр. " Зайка в гости к нам пришел" 2 мл.гр " Мы веселые ребята, любим бегать и играть!" ср.гр.
		Развлечение " По ровненькой дорожки, шагают наши ножки" 1 мл.гр. " Мой веселый, звонкий мяч" 2 мл.гр " Веселые старты" ср.гр.

#### Работа с семьями воспитанников

	Общие мероприятия					
<b>№</b> п/п	Мероприятие	Срок				
1	Оформление и обновление информационных уголков и стендов для родителей	В течение года				
2	Дни открытых дверей	Октябрь, апрель				
3	Анкетирование родителей «Давайте познакомимся»	При поступлении ребенка в ДОУ				
4	Анкетирование «Социальной паспорт семьи»	октябрь				
5	Анкетирование «Удовлетворенность работой ДОУ»	Ноябрь, апрель				
6	Родительские собрания по группам	Сентябрь, май				
7	Общие родительские собрания	Октябрь, апрель				
8	Организационное родительское собрание для родителей, дети которых зачислены на обучение в 2024/2025 учебном году	июнь				

Выставки поделок с родителями

п/№	Тема	Дата	Участники	Ответственные
1.	Всех работников детсада мы поздравить очень рады (открытки, стенгазеты)	сентябрь		
2.	Природа и фантазия (поделки из природного материала и семян)	октябрь	Dog Province	Воспитатели,
3.	Новогодний талисман	декабрь	Все группы	родители
4.	Папа и Я – на все руки мастера	февраль		
5.	Загадочный космос	апрель		
6.	До свидания детский сад (стенгазеты)	май		

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТ	ЕЛЬНОСТЬ

## План проведения педагогических советов

№п/п	Содержание работы	Дата	Ответственный
1	Установочный педагогический совет	Сентябрь	Все корпуса
2	Современные траектории развития дошкольного образования	Октябрь	1 корпус
3	Система взаимодействия с родителями в условиях реализации ФОП ДО	Январь	3 корпус
4	Эффективность методов, средств и форм организации работы по патриотическому воспитанию	Март	2 корпус
5	Итоговый педагогический совет	Май	Все корпуса

## План проведения консультаций

No	Название	Месяц	Ответственный
1	Взаимодействие специалистов в ДОО	сентябрь	Все корпуса
2	Что рассказать родителям о внедрении ФОП ДО	октябрь	3 корпус
3	Разработка направлений и форм взаимодействия участников образовательных отношений на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций	ноябрь	2 корпус
4	Федеральная программа воспитания. Основные направления, цели, задачи.	декабрь	1 корпус
5	Как ознакомить воспитанников с государственной символикой страны в разных возрастных группах	январь	2 корпус
6	Как организовать обмен опытом семейного воспитания на родительском собрании	февраль	3 корпус
7	Волонтерское движение в детском саду	март	1 корпус
8	Информационная безопасность в ДОО	апрель	1 корпус
9		май	

## План проведения семинаров

$N_{\underline{0}}$	Тема	Дата	Ответственные
1.	Требования ФОП к патриотическому воспитанию дошкольников	сентябрь	2 корпус
	в ДОУ		
	Построение взаимодействия с родителями воспитанников в		
2.	форме сотрудничества и установления партнерских отношений	ноябрь	3 корпус
3.	Выстраивание эффективной системы работы с одаренными	февраль	1 корпус
	детьми		

План работы специалистов ДОО

Месяц	Целевые группы	Педагог-психолог	Учитель-логопед
	Работа с педагогами		Ознакомление родителей с результатами логопедического
	Работа с педагогами		обследования
Сентябрь	Работа с родителями		Заседание ППк
Сентяорь	Работа с детьми	Психолого-педагогическая диагностика	Первичное обследование
	Публикация в ВК, на сайте ДОО		Статья «Организация и проведение логопедического мониторинга»
	Работа с педагогами	Проведение ППК ДОО	Коррекционно - развивающие занятия
	Работа с родителями	Проведение ППК ДОО	Рекомендации воспитателям логопедической группы по работе по заданию логопеда во 2 половину дня
Октябрь	Работа с детьми	Завершение диагностики, коррекционная работа	Мастер-класс по выполнению артикуляционной гимнастики «Веселый язычок»
	Публикация в ВК, на сайте ДОО	Эмоциональное развитие дошкольников	«Адаптация детей с OB3 в группах компенсирующей направленности ДОУ»
	Работа с педагогами	Инд-е консультации «Сопровождение детей с ООП»	Коррекционно - развивающие занятия
Ноябрь	Работа с родителями	Тренинг для родителей «Связующая нить»	Консультация «Профилактика речевых нарушений у дошкольников»
	Работа с детьми	Коррекционно-развивающие занятия	Памятка «Сказки о веселом язычке»
	Публикация в ВК, на сайте ДОО	«Как помочь ребенку подготовиться к школе»	«Психолого-педагогический консилиум в ДО»
	Работа с педагогами	Семинар «Профессиональное выгорание педагогов»	Коррекционно - развивающие занятия
Декабрь	Работа с родителями	Индивидуальные консультации	Семинар-практикум «Эффективные современные технологии в работе с детьми OB3»
	Работа с детьми	Коррекционно-развивающие занятия	Мастер – класс «О правильном дыхании»
	Публикация в ВК, на сайте ДОО	«Поговорим о детских страхах»	«Инновационные технологии в работе учителя-логопеда»
	Работа с педагогами	Консультации по запросам	Коррекционно - развивающие занятия
	Работа с родителями	Тренинг «Связующая нить»	Консультативно – методическая работа ( по запросам педагогов)
Январь	Работа с детьми	Коррекционно-развивающие занятия	Информация на стенд «Причины речевых нарушений»
	Публикация в ВК, на сайте ДОО	Публикация поста в ВК «Роль эмоций в жизни ребенка»	«Роль русских народных сказок в развитии связной речи»
	Работа с педагогами	Семинар для педагогов «Работа с одаренными детьми»	Коррекционно - развивающие занятия
Февраль	Работа с родителями	Индивидуальные консультации	Консультация «Основные педагогические условия развития общения детей»
	Работа с детьми	Коррекционно-развивающие занятия	Практикум «Пальцы помогают говорить»

	Публикация в ВК, на сайте ДОО	Одаренный ребенок, какой он?	«Делаем логомассаж с мамой.» Рекомендации по выполнению элементов массажа
	Работа с педагогами	Консультации по запросам	Коррекционно - развивающие занятия
	Работа с родителями	Тренинг «Связующая нить»	Практикум «Использование биоэнергопластики в работе с детьми»
Март	Работа с детьми	Коррекционно-развивающие занятия	Консультация «Фонематический слух - основа правильной речи»
	Публикация в ВК, на сайте ДОО	Гиперопека или страх за ребенка	«Игры по развитию речи дома»
	Работа с педагогами	Мультфильм в жизни ребенка	Коррекционно - развивающие занятия
	Работа с родителями	Индивидуальные консультации	Мастер-класс «Автоматизация звуков с помощью игровых приёмов и дидактических игр»
Апрель	Работа с детьми	Психолого-педагогическая диагностика	Информационный стенд «Игра – лучший помощник в занятиях с детьми дома»
	Публикация в ВК, на сайте ДОО	Чему учат мультфильмы	«Арттерапия с неговорящими детьми»
	Работа с педагогами	-	Итоговое обследование
	Работа с родителями	Завершающее консультирование	Заседание ППк
Май	Работа с детьми	Психолого-педагогическая диагностика	Ознакомление родителей с итоговыми результатами логопедического обследования
	Публикация в ВК, на сайте ДОО	«Чего не стоит делать, когда ребенок плачет»	Тест «Готовность ребенка к школе»

	План работы учителя-дефектолога						
Месяц	Мероприятия с детьми	Взаимодействие с родителями	Взаимодействие с педагогами	Взаимодействие с РПМПК	Публикации в VK, на сайте ДОО		
Сентябрь	Психолого — педагогическая диагностика.	Анкетирование.	Проведение ППК ДОО	Комплектование групп компенсирующей направленности.	«Адаптация детей с ОВЗ в группах компенсирующей направленности ДОУ»		
Октябрь	Подгрупповые и индивидуальные коррекционноразвивающие занятия.	Консультация «Содержание и организация работы учителя дефектолога.»	Консультация «Взаимодействие. Проблемы. Пути решения.»	Комплектование групп компенсирующей направленности.	«Сенсомоторное развитие дошкольников с ОВЗ»		
Ноябрь	Подгрупповые и индивидуальные коррекционноразвивающие занятия.	Мастер –класс «Игры с использованием нестандартного оборудования для сенсомоторного развития дошкольников с OB3»	сультативно — методическая работа.	Комплектование групп компенсирующей направленности.	«Психолого- педагогический консилиум в ДО»		

Декабрь	Подгрупповые и индивидуальные коррекционноразвивающие занятия.	Оформление стенда «Психолого- педагогическая характеристика дошкольников ЗПР, РАС, ТМНР».	сультативно — методическая работа	Комплектование групп компенсирующей направленности.	«Технологии в работе учителя-дефектолога»
Январь	Подгрупповые и индивидуальные коррекционноразвивающие занятия.	Онлайн – консультация «Результаты работы за первое полугодие».	Консультирование запросам педагогов.	Комплектование группы компенсирующей направленности.	«Развивающие занятия дома с использованием средств АДК»
Февраль	Подгрупповые и индивидуальные коррекционноразвивающие занятия.	Вебинар «Развитие количественных представлений. Детская предметная классификация»	Консультация «Основные педагогические условия развития общения детей.»	Комплектование группы компенсирующей направленности.	«Играем с детьми дома».
Март	Подгрупповые и индивидуальные коррекционноразвивающие занятия.	Оформление стенда «Развивающие занятия с детьми OB3»		Комплектование групп компенсирующей направленности.	«Арттерапия»
Апрель	Подгрупповые и индивидуальные коррекционноразвивающие занятия.	«Особенности интеллектуального развития детей с ЗПР в подготовительной группе»	Проведение ППК ДОО	Комплектование групп компенсирующей направленности.	«Готовность ребенка к школе»
Май	Психолого – педагогическая диагностика	Родительское собрание: «Подведение итогов коррекционно-развивающего обучения за 2023-2024 учебный год».	-	Комплектование групп компенсирующей направленности.	«Рекомендации родителям на летний период»

## План проведения конкурсов, смотров, онлайн-акций

№	Содержание	Дата	Уровень	Ответственные
1	Смотр готовности к новому учебному году «Предметно-развивающая среда	1-29 сентября	ДОУ	Зам. по УВР Метод. совет,
	в группах ДОУ всоответствии с принципами $\Phi \Gamma OC$ ДО».	т 29 сентиори	401	педагоги
2	Конкурс: «Музыкальный ноябрь», посвященный дню Матери Участники: ДОУ г. Улан-Удэ Цель: Развитие художественного самодеятельного творчества, поиск, развитие и выявленияновых, талантливых исполнителей.	20-24 ноября	городской	Зам. по УВР Творческая группа 1корпуса
3	Онлайн-акция «Стихи для мамы»	20-24 ноября	Страница в	Зам. по УВР
3	Участники: дети, родители ДОУ	20-24 нолоря	ВК	Творческая группа 1 корпуса
4	Онлайн-акция «Новый год в моей семье»	3-12 января	Страница в	Зам. по УВР
	Оплани-акции «повый год в моси семве//	3-12 ливаря	ВК	Творческая группа 1 корпуса
5	Конкурс «Звездочки белого месяца» Участники: ДОУ Октябрьского района г. Улан-Удэ Цель: Приобщение детей к культуре, традициям и обычаям бурятского народа.	12-16 февраля	районный	Зам. по УВР Творческая группа 2корпуса
6	Конкурс «Фантазируем, творим. Конструируем»	5-9 февраля	ДОУ	Зам по УВР Творческая группа 1 корпуса
7	Онлайн-акция «Спортивная семья»	1 5 опреда	Страница в	Зам. по УВР
/	Онлаин-акция «Спортивная семья»	1-5 апреля	ВК	Творческая группа 1корпуса
8	Конкурс «Мостик взаимопонимания»	22.26.077077	5040 F040¥	Зам по УВР
0	Участники: педагоги ДОУ	22-26 апреля	городской	Творческая группа Зкорпуса

#### План проведения открытых просмотров, мастер-классов

Nº	Направление	Форма	Тема	Категория сотрудников	Категория	Дата
1	Патриотическое воспитание	Открытый просмотр	Тепло традиций	Воспитатели, музыкальные руководители	Все возраста	20-24 ноября
2	Художественно- эстетическое	Мастер-класс	Уроки живописи	Сотрудники	-	8 декабря
3	Работа с родителями	Семейная гостиная	Мостик взаимопонимания	Педагоги, родители	-	22-26 января
1	Социально-	Orana verva vii ven a a va a e	Азбука финансовой грамотности	Воспитатели, дети 5-7 лет	5-7 лет	19.22
4	коммуникативное Открытый просмотр развитие	Сюжетно-ролевая игра по трудовому воспитанию	Воспитатели, дети с 3- 5 лет	3-5лет	18-22 марта	

НАСТАВНИЧЕСТВО
Координатор: зам. по УВР
Кураторы
Бессонова Л.Г. /старший воспитатель/
Беспрозванных Ю.В. /старший воспитатель/
Титова С.М. /воспитатель/
Педагоги-наставники
Титова С.М.
Кондратьева Л.А.
Ерыгина И.И.
Афанасьева Л.В.
Беспрозванных Ю.В.
Гусева В.В.
Кузнецова Л.М.

#### Состав школы начинающего педагога, распределение пар: педагогнаставник

№ п/п	ФИО начинающего педагога	ФИО педагога-наставника
1	Гнеушева Е.Д.	Титова С.М.
2	Ягунова Е.А.	титова С.М.
3	Дондокова Б.Б.	Кондратьева Л.А.
4	Кашапова Т.В.	Еруурунуо И И
5	Сахарова В.А.	Ерыгина И.И.
6	Беспрозванных А.А.	
7	Помулева Л.В.	Афанасьева Л.В.
8	Одарюк Е.А.	
9	Казазаева В.А.	Беспрозванных Ю.В
10	Янькова Ю.М.	Evenna D D
11	Агафонова Ю.М.	Гусева В.В.
12	Русанова М.А.	
13	Проничкина Е.В.	Кузнецова Л.М.
14	Луговая Н.В.	

План работы школы начинающего воспитателя				
Содержание работы	Форма проведения	Сроки		
<ol> <li>Помощь в изучении локально-нормативных актов детского сада, Федерального закона № 273-ФЗ, ФГОС ДО, ФОП ДО, актуальных санитарных требований.</li> <li>Оформление документации группы.</li> <li>Мониторинг развития детей.</li> <li>Ознакомление с годовыми задачами ДОО</li> </ol>	ДОО.	Сентябрь		

1. Подготовка к работе с детьми в летний	1. Консультация и ответы на	Май
1. Организация ООД во второй половине дня. 2. Проектная деятельность с детьми	<ol> <li>Консультация «Организация работы с детьми после сна».</li> <li>Задание: разработать краткосрочный творческий проект</li> </ol>	Апрель
1. Использование разноуровневых дидактических игр в образовательной деятельности. 2. Совместное выявление затруднений по образовательной области социально-коммуникативное развитие.	развитии дошкольников», обмен опытом, помощь наставника.	Март
1. Работа по образовательной области «Познавательное развитие». 2. Работа с детьми, имеющими особенности психофизического развития	1. Консультация «Познавательное развитие: методы, формы и средства». 2. Посещение ООД молодого педагога, привлечение педагога-психолога для проведения индивидуальной консультации	Февраль
1. Знакомство со здоровьесберегающими технологиями, в соответствии с образовательной областью «Физическое развитие». 2. Режимные моменты, как образовательный процесс	наставника, взаимодействие с	Январь
1. Просмотр занятий по образовательной области «Художественно-эстетическое развитие» 2. Подготовка, организация и проведение новогоднего праздника	1. Анализ занятия молодого специалиста, обсуждение цели и задачи образовательной области, взаимодействие с музыкальным руководителем. 2. Показ наставниками ООД, обсуждение, анализ. 3. Оформление группы, подбор наглядно-информационного материала для детей и родителей, участие в проведении новогоднего праздника	Декабрь
<ol> <li>Просмотр конспекта и проведение молодым педагогом ООД по развитию речи.</li> <li>Знакомство с технологией проектной деятельности</li> </ol>	1. Консультации «Организация занятий по образовательной области «Развитие речи», «Проектная деятельность с детьми». 2. Посещения ООД молодого педагога, обсуждение. 3. Изучение методической литературы по развитию речи, обсуждение	Ноябрь
<ol> <li>Изучение методики проведения ООД и совместной деятельности педагога с воспитанниками.</li> <li>Изучение форм взаимодействия с родителями</li> </ol>	<ol> <li>Консультации «Работа с детьми в группе в утренние часы», «Организация разных видов игр с детьми».</li> <li>Посещение ООД и режимных моментов у наставника.</li> <li>Помощь в организации и проведении родительского собрания, дня открытых дверей</li> </ol>	Октябрь

#### ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ШКОЛЫ НАЧИНАЮЩЕГО ВОСПИТАТЕЛЯ

Введение в тему (консультации, семинары)

Показ образовательного события или режимного момента педагогом наставником

Анализ проведенного мероприятия

Подготовка конспекта мероприятия (с наставником)

Проведение мероприятия начинающим педагогом

Анализ проведенного мероприятия (совместно с наставником)

#### План работы методического совета на учебный год

В целях развития демократических начал, коллегиальности в решении основных вопросов деятельности ДОУ, создан методический совет, как постоянно действующий орган. Методический совет является трибуной передового опыта, определяет помощь в работе воспитателей, обсуждает и решает вопросы, связанные с основными направлениями дошкольного учреждения.

Методический совет работает по плану, который составляется на год на основе годового плана ДОУ и утверждается на педсовете. В его состав входят опытные педагоги, готовые прийти на помощь, поделиться своими знаниями и опытом, творческие, работоспособные, постоянно повышающие свою квалификацию.

**Цель** методического совета - помощь в организации деятельности в учебно-воспитательном процессе, сплочение, активизация творческого новаторства, целевая ориентация, контроль, осуществление наставничества.

#### Состав методического совета

Методический совет:	Экспертная группа:
Поличева С.В.	Анцупова А.Д.
Пуховская Н.А.	Поличева С.В.
Заиграева И.В.	Бессонова Л.Г.
Матвеева О.В.	Беспрозванных Ю.В.
Колоколова З.В.	
Бессонова Л.Г.	
Дылыкова В.А.	
Русанова М.А.	
Беспрозванных Ю.В.	
Гусева В.В.	
Хамаганова М.А.	
Афанасьева Л.В.	

#### Задачи:

Оказать помощь руководителям школы начинающего педагога посредством консультаций, семинаров «школы начинающего воспитателя».

Оказывать помощь в подготовке и проведении диагностики.

Оказывать помощь в создании развивающей среды в группах.

Участвовать в проведении педсоветов, семинаров, практикумов.

Принимать участие согласно плану в проведении проверок с последующим анализом.

# Содержание работы методического совета

No	Содержание работы
	Сентябрь
1.	Разработка плана смотра к новому учебному году
2.	Подготовка к установочному педагогическому совету
	Октябрь
1.	Подготовка к семинару
2.	Разработка положений по конкурсам ДОУ
	Ноябрь
1.	Подготовка к педагогическому совету №2
2.	Разработка плана, карт тематического контроля по годовой задаче
	Декабрь
1.	Подготовка к семинару
	Январь
1.	Подготовка к педагогическому совету №3
2.	Разработка плана, карт тематического контроля по годовой задаче
	Февраль
1.	Подготовка к семинару
	Mapm
1.	Подготовка к педагогическому совету №4
2.	Разработка плана, карт тематического контроля по годовой задаче
	Апрель
1.	Анализ работы ДОУ в учебном году
	Май
1.	Подготовка к итоговому педагогическому совету
2.	Работа над проектом годового плана на следующий учебный год
3.	Разработка плана работы на летний период

## Методическое и дидактическое обеспечение

		11 1171		·
	№	Содержание	Дата	Ответственные
ſ	1	Подбор методического и дидактического материала по годовым задачам.	сентябрь	зам. по УВР, старшие

		октябрь	воспитатели
2	Разработка рабочих программ педагогов	Май-август	педагоги ДОУ, метод.совет
3	Подбор материалов по применению с дошкольниками дидактических игр.	октябрь	творческая группа
4	Подписка на журналы	Октябрь-ноябрь	Зам. по УВР
5	Пополнять методический кабинет УМК к программе «От рождения до школы».	ноябрь	Зам. по УВР
6	Пополнить методический кабинет пособиями по годовым задачам	декабрь	зам. по УВР, старшие воспитатели
7	Пополнить методический кабинет материалами по патриотическому воспитанию	февраль	зам. по УВР, старшие воспитатели
8	Пополнить методический кабинет материалами по работе с родителями по годовым задачам	март	зам. по УВР, старшие воспитатели

# СИСТЕМА ВНУТРЕННЕГО МОНИТОРИНГА

## Тематический контроль

п/№	Тема	Цель	Срок
		- Проверить состояние предметно-	
	Готовность групп	развивающей среды, и определить её	
	к новому учебному году	соответствие требованиям программы;	
1		- Изучить документацию педагогических	сентябрь
		работников д\с;	
		- Проверить оснащение групп	
		оборудованием к занятиям	
2	МКДО-2023	Системный анализ и оценка состояния работы ДОО	ноябрь
2	Работа с родителями	Изучить работу с родителями в	gupon.
3		контексте ФОП ДО	январь
4	Состояние работы по	Проверить состояние работы по	MONT
4	Патриотическому воспитанию	патриотическому воспитанию	март
5	Итоговый контроль в	Определить уровень освоения	опрош
3	подготовительныхгруппах	образовательной программы	апрель

Проверка документации

	проверки документиции			
	1. оформление календарных планов			
	2. сведения о детях и их родителях			
1	3. протоколы родительских собраний.	сентябрь		
	4. материалы пед. диагностики			
	5. портфолио педагога			
2	Проверка материалов педагогической диагностики октябрь			
3	Планирование воспитательно-образовательной работы ноябрь			
5	Проверка планов самообразования декабрь			
6	Планирование работы с родителями январь			
7	Планирование работы специалистов ДОУ февраль			
8	Планирование работы по патриотическому воспитанию март			
9	Материалы педагогической диагностики.	апрель		

Предупредительный контроль

No	Виды контроля	Сроки
	Организация прогулок	Сентябрь
	Анализ создания развивающей предметно-пространственной среды	Октябрь
	Проведение утренней гимнастики	Ноябрь
	Анализ освоения ОО «Речевое развитие»	Декабрь
	Анализ двигательной активности	Январь
	Анализ освоения ОО «Познавательное развитие»	Февраль
	Анализ освоения ОО «Социально-коммуникативное развитие»	Март
	Анализ освоения ОО «Художественно-эстетическое развитие»	Апрель
	Организация трудовой деятельности	Май

СВЕДЕНИЯ О ПЕДАГОГИЧЕСКИХ КАДРАХ

#### Аттестация педагогических кадров

N₂	Ф.И.О.	Должность, дата назначения в ДОУ №70	Категория Дата аттестац	
1	Анцупова А.Д.	заведующий 01.11.1994	Соответствие	13.12.2022
2	Поличева С.В.	зам. по УВР 04.10.2011	Соответствие	07.05.2022

№ п/п	ФИО педагога	Корпус	Должность	Квалификационная категория	Дата присвоения	Дата будущей аттестации
1	Алексеева Н.А.	1	воспитатель	Первая	18.09.2018	2023
2	Балдандоржина А.Д.	1	воспитатель	Первая	31.05.2019	2024
3	Борисова И.П.	1	учитель-деф-лог	-	-	2026
4	Ванкеева В.С.	1	воспитатель	Первая	25.03.2022	2027
5	Гнеушева Е.Д.	1	воспитатель	Не аттестован	-	2024
6	Дондокова Б.Б.	1	воспитатель	Не аттестован	-	2024
7	Емельянова Т.Н.	1	музыкальный руководитель	Первая	26.04.2023	2028
8	Ерыгина И.И.	1	воспитатель	Первая	28.03.2023	2028
9	Заиграева И.В.	1	воспитатель	Первая	29.05.2019	2024
10	Кашапова Т.В.	1	воспитатель	Не аттестован	-	2025
11	Колоколова З.В.	1	воспитатель	Высшая	26.01.2022	2027
12	Кондратьева Л.А.	1	воспитатель	Первая	26.03.2020	2025
13	Кустова Н.А.	1	инструктор по физ воспитанию	Высшая	21.12.2019	2024
14	Матвеева О.В.	1	воспитатель	Первая	01.09.2020	2025
15	Пуховская Н.А.	1	воспитатель	Высшая	26.04.2023	2028
16	Сахарова В.Э.	1	воспитатель	Не аттестован	-	2025
17	Титова С.М.	1	воспитатель	Высшая	01.12.2021	2026
18	Тугаринова М.С.	1	педагог-психолог	Первая	26.04.2023	2028
19	Устьянцева А.В.	1	учитель-логопед	Не аттестован	-	2024
20	Цыденова С.Э.	1	воспитатель	Не аттестован	_	_
21	Шайдурова О.И.	1	музыкальный руководитель	Высшая	30.04.2021	2026
22	Ягунова Е.А.	1	воспитатель	Не аттестован	_	2025
23	Бессонова Л.Г.	2	Ст воспитатель	Первая	10.02.2020	2025
24	Дылыкова В.А.	2	воспитатель	Не аттестован	_	2025
25	Кузнецова Л.М.	2	воспитатель	Первая	20.03.2020	2025
26	Лицованная Е.И.	2	воспитатель	Не аттестован	-	2025
27	Луговая Н.В.	2	инструктор по физ воспитанию	Не аттестован	-	2026
28	Малахова Ю.Ц.	2	музыкальный руководитель	Высшая	26.05.2020	2025
29	Нагибнева А.А.	2	воспитатель	Не аттестован	-	2025
30	Проничкина Е.В.	2	воспитатель	Не аттестован	-	
31	Русанова М.А.	2	воспитатель	Не аттестован		2025
32	Ускеева А.Н.	2	воспитатель	Первая	апр.19	2024
33	Агафонова О.М.	3	воспитатель	Не аттестован		дек.23
34	Афанасьева Л.В.	3	воспитатель	Первая	24.11.2021	2026
35	Бекишева В.Е.	3	воспитатель	Не аттестован	-	2027
36	Беспрозванных А.А.	3	воспитатель	Не аттестован	-	янв.24
37	Беспрозванных Ю.В.	3	Ст воспитатель	Первая	05.02.2020	2025
38	Гусева В.В.	3	воспитатель	Первая	30.04.2022	2027
39	Казазаева В.А.	3	воспитатель	Не аттестован	-	сен.24
40	Одарюк Е.А.	3	воспитатель	Не аттестован	-	янв.24
41	Помулева Л.В.	3	воспитатель	Не аттестован	†	2025

42	Таюрская Е.А.	3	воспитатель	Первая	17.02.2023	2028
43	Хамаганова М.А.	3	воспитатель	Первая	Первая	2027
44	Чеснокова Н.В.	3	музыкальный руководитель	Первая	31.05.2023	2028
45	Янькова Ю.М.	3	воспитатель	Не аттестован	-	апр.24

## План работы с аттестуемыми педагогами на категорию

<b>√</b> <u>о</u> /п	Ф.И.О.	Изучение нормативно- правовых документов; составление плана подготовки	Подача заявления	Деятельность по обобщению собственного педагогическогоопыта и мастерства	Формирование пакета документов на аттестацию.	Аттестация
1	Агафонова О.М.	Сентябрь	Октябрь	Октябрь-Ноябрь	Ноябрь	Декабрь 2023
2	Алексеева Н.А.	Октябрь	Ноябрь	Ноябрь-Декабрь	Декабрь	Январь 2024
3	Беспрозванных А.А.	Октябрь	Ноябрь	Ноябрь-Декабрь	Декабрь	Январь 2024
4	Одарюк Е.А.	Октябрь	Ноябрь	Ноябрь-Декабрь	Декабрь	Январь 2024
5	Устьянцева А.В.	Октябрь	Ноябрь	Ноябрь-Декабрь	Декабрь	Январь 2024
6	Янькова Ю.М.	Январь	Февраль	Февраль-Март	Март	Апрель 2024
7	Балдандоржина А.Д.	Февраль	Март	Март-Апрель	Апрель	Май 2024
8	Заиграева И.В.	Февраль	Март	Март-Апрель	Апрель	Май 2024

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С СОЦИАЛЬНЫМИ ПАРТНЕРАМИ

Согласовано				Согласовано
Заведующий МБД	ОУ детский сад № 70 «Солнышко»		Директор	р МАОУ СОШ № 25
/	<u>/</u> А.Д.Анцупова	/		/ Е.А. Ларченко
«»_	2023г.	<b>«</b>		2023Γ.

# План работы «МАОУ СОШ №25 – МБДОУ детский сад № 70 «Солнышко»» по преемственности образовательного процесса на 2023-2024 учебный год

*Цель:* обеспечение преемственности и непрерывности в организации образовательной, воспитательной, учебно-методической работы между дошкольным и начальным звеном образования.

#### Задачи:

Согласовать цели и задачи дошкольного и школьного начального образования.

Создать психолого-педагогические условия, обеспечивающие сохранность и укрепление здоровья, непрерывность психофизического развития дошкольника и младшего школьника.

Обеспечить условия для реализации плавного перехода детей от игровой к учебной деятельности.

Формы работы	Сроки	Ответственный			
Экскурсии и Дни открытых дверей					
Экскурсия в школу детей «Рабочее место ученика»	Октябрь	Воспитатели подг групп			
Дни открытых дверей для родителей будущих первоклассников	Октябрь	Администрация школы			
Ознакомительная экскурсия в школу «Дорога в школу»	апрель	Воспитатели подг групп			
Работа с педагог	ами	17			
Ознакомление педагогов с ФГОС НОО, ФОП НОО	сентябрь	Зам. по УВР ДОУ			
Разработка единой диагностической карты готовности дошкольника к школьному обучению	ноябрь	Педагоги-психологи ДОУ и школы			
Работа с дошкольн	иками				
Развлечение «День знаний»		Музыкальный руководитель			
Организация уголка школьника. Изготовление атрибутов к сюжетно-ролевой игре «Школа»	Сентябрь	Воспитатели подг групп			
Экскурсия в библиотеку	Октябрь, апрель	Воспитатели подг групп			
Беседа с детьми о профессии учителя	ноябрь	Воспитатели подг групп			
Заучивание стихов о школе	май	Воспитатели подг групп			
Организация сюжетно-ролевой игры «Школа»	В течение года	Воспитатели подг групп			
Выставка рисунков детей «Я рисую школу»	апрель	Воспитатели подг групп			
Утренник, посвященный выпуску детей в школу.	Май	Музыкальный руководитель			
Работа с родител	ями				
Детско-родительский клуб «Первоклашка», с приглашением учителя.	февраль	Творческая группа, родители			
Родительское собрание «Возрастные особенности психического развития детей 6-7 лет»	сентябрь	Воспитатели подг групп, психолог			
Детско-родительский клуб «Первоклашка».	ноябрь	Воспитатели подг групп, родители			
Приглашение учителей на итоговые занятия	апрель	Воспитатели подг групп, учителя ДОУ			
Консультации для родителей будущих первоклассников	В течение года	Воспитатели, педагог- психолог			

Социальное партнерство			
Учреждение	Период		
Детская школа искусств №4	1 раз в квартал		
ГРДТ им. Н. Бестужева	2 раза в год		
Детская библиоткеа им. Гайдара	1 раз в квартал		
Пожарная часть №3	1 раз в квартал		
МАОУ СОШ №25	1 раз в год		
Центр "Малышок"	1 раз в квартал		
Этнографический музей	2 раза в год		
КТЦ "Феникс"	2 раза в год		

# АДМИНИСТРАТИВНО – ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА

## План административно-хозяйственной работы

№	Содержание работы	Сроки	Ответственный
1	Выполнение инструкции по охране жизни и здоровья детей	Постоянно	Ст.воспит. Воспитатели
2	Организация питания	Постоянно	Зав.ДОУ Ст.м\с
3	Выполнение сан-эпидрежима	Постоянно	Воспитатели
4	Соблюдение правил внутреннего распорядка	Постоянно	Мл. воспит. Зав. ДОУ Зам. по АХЧ
5	Санитарное состояние	1 раз вмесяц	Проф. Ком.
6	Выполнение правил по техникебезопасности	Постоянно	Ст.воспит. Зам.по АХЧ
7	Сохранность имущества	Постоянно	Зам.по АХЧ
8	Укрепление материальной базы	Постоянно	Зав.ДОУ, зам. по АХЧ
9	Анализ заболеваемости	1 раз в мес.	Ст.м\с
10	Выполнение натуральных нормпитания	1 раз в мес.	Зав.ДОУ, ст.м∖с.
11	Выполнение плана по дето дням	1 раз в мес.	Ст\мед.сест.
12	Документация и отчетностьподотчетных лиц	1 раз в мес.	Зав. ДОУ, ст.воспитатель
13	Снятие остатков продуктов питания	1 раз в кв.	Зав.ДОУ
14	Выполнение воспитателями рекомендаций аттестации и самообразования	Постоянно	Ст. воспит. Воспитатели.

#### План подготовки учреждения к летнему сезону.

- 1. Административно-хозяйственные вопросы-
- провести ревизию существующего, по возможности приобрести частично новый спортивный инвентарь, оборудование, комплекты игр для летний площадки;
- провести ремонт оборудования на участках ДОУ;
- подготовить огород, цветник;
- изучить предполагаемую наполняемость групп в летние месяцы. Объединить малокомплектные группы (создать одновозрастные, разновозрастные группы);
- провести инструктаж педагогов по вопросам охраны жизни и здоровья детей в теплый период;
- организовать субботник по благоустройству территории детского сада.
- 2. План на летний период.

п/№	Содержание работы	Сроки	Ответственные			
	Административно-хозяйственная работа					
1	Пересмотреть выносной материал (приобрести новые песочные наборы)					
2	Обновление родительских уголков	1-10 июня	Воспитатели групп			
3	Оформление участков к летнему сезону					
4	Оформление выставки рисунков «Спелое лето - в ягоды одето»	1.06-30.08	Группы №3,11			
5	Высадка цветочной рассады.	1-10 июня	Зам по АЧХ, зам.по УВР, воспитатели групп			
6	Реализация проекта «Экологическая тропа» по видовым точкам (дополнения, обновления)	В течение лета	Воспитатели групп, родители			
7	Благоустройство спортивной площадки	В течение лета	Инстр. по физ. воспитанию, зам. по АХЧ			

Дата	Мероприятие
9 июня	День независимости России
15 июня	Спортивный досуг «С друзьями все лето»
22 июня	Экспериментирование «Лаборатория волшебников»
29 июня	Спортивный праздник «Здоровье – это здорово»
6 июля	Квест «Наедине с природой»
13 июля	Праздник с родителями «Папа, мама, я – дружная семья»
27 июля	Развлечение «День Нептуна»
3 августа	«Показ модной одежды из бросового материала»
10 августа	Квест – игра «Найди клад»
17 августа	Викторина «Что? Где? Когда?»
24 августа	Спортивное развлечение «Юные спасатели»
28 августа	Театральная постановка подготовительных групп
31 августа	Развлечение «Прощай лето»

## лист ознакомления

С планом работы МБДОУ детский сад № 70 «Солнышко» на 2023-2024 учебный год ознакомлены:

№ п/п	Ф. И. О.	Должность	Дата	Подпись
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				
9.				
10				
11				
12				
13				
14				
15				
16				
17				
18				
19				
20				
21				
22				
23				
24				
25				
26				
27				
28				
29				
30				
31				
32				
33				
34				
35				
36				
37				
38				
39				
40				
41				
42				
43				